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Par cette figure, on trouve quand C; = 10nf, R; = 10kQ, V4a = 10V, alors, on a la
fréquence centrale de VCO est fo = 80kHz.

1.2
D’aprés la simulation, on trouve des fréquences des signals fvco:
Y fro(HZ)

0 -
1 1.96
2 21.5
3 41.1
4 60.4
5 80.4
6 99.8
7 119.3




8 138.5

9 158.8

10 160.0

On trouve que la fréquence augmente linéairement quand v est supérieure a 1V et
inférieur a 10V. fmin = 0, fmax = 160kHz, donc fy = 80kHz.
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Quand Cz = 10nF, comparateur 1:

V(freacontrol)




Quand C, = 100nF:

V(fregcontrol)

ov.
0.0ms 0.6ms 1.0ms 2.0ms 2.6ms 3.0ms

2.5
Quand C; = 10nF, comparateur 1:

4.6ms

1.206+01 C

1.00E+01

8.00E+00

6.00E+00

4.00E+00

2.00E+00

0.00E+00 C

V{vco_in) V(fregcontrol)

Quand C; = 100nF, comparateur 1:

B

1.00E+01

6.00E+00

4.00E+00

2.00E+00

365603




10nF, comparateur 2

Quand C,

s

g

Ay

=h

&
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L00E+0D
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00E+00
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¥0-308°T
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S0-350'9
awy

Quand C; = 100nF, comparateur 2

1.20E401

E+00

6.00

4.00E+00

E+00

2.00

o tard
EOWIT
00T
E0-FE'T
E0-JE8'T
£0IWLT
€0-359°T
E0FST
€0-380°T
€0-300°T
E0-FEET
E0-352°T
EOHTT
£0-30T'T
£0-3E0°T
POILSE

Vv(freqeos

3.1

10nF, comparateur 1

Quand C,




Quand Cz = 100nF, comparateur 1:

V(reqcontrol)

oV
0.0ms 0.5ms 1.0ms

Quand C; = 10nF, comparateur 2:

V(reqcontrol)

0.5ms

V(reqcontrol)

0.0v
0.0ms 0.5ms 1.0ms




3.2

C,(nF) Temps de réponse(ps)
10 29.8
Comparateur 1
100 485.4
10 27.5
Comparateur 2
100 222.3
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On trouve quand C>= 10nF, alors, le temps de réponse est beaucoup plus moins que
C2=100nF. Cependant, il est moins préci quand C; = 10nF. Quand on utilise le
comparateur 2, temps de réponse est plus moins que la comparateur 1. Par ailleur, il
est plus stable.




